



Corrigendum to
“Na-feldspar: temperature, pressure and the state of order”
published in Eur. J. Mineral., 32, 427–441, 2020

Herbert Kroll¹, Hans Ulrich Bambauer¹, and Horst Pentinghaus²

¹Institut für Mineralogie, Westfälische Wilhelms-Universität, Corrensstr. 24, 48149 Münster, Germany

²formerly at: Karlsruher Institut für Technologie, Hermann-von-Helmholtz-Platz 1, 76344
Eggenstein-Leopoldshafen, Germany

Correspondence: Herbert Kroll (kroll@uni-muenster.de)

Published: 20 August 2020

The original paper contained an incorrect sign and the letter “O” instead of a zero. Please find the correct versions below.

1. The coefficient c_4 in Table 2 is given as 0.1907(51); the minus sign missing. It should read $-0.1907(51)$.
2. On p. 432, in the first section below “2.3.2. Inter-tetrahedral variation”, T_1O should read T_10 .